



苟姑娘神采飛揚出席活動，手上的鑽戒夠晒搶眼。

婚禮籌備全交陸漢洋安排 苟姑娘愛神秘感 靜待驚喜



苟姑娘最快11月嫁陸漢洋。資料圖片

香港文匯報訊（記者 李思穎）待嫁準新娘苟芸慧昨日以一身紅色晚裝打扮戴上3卡求婚鑽戒，神采飛揚出席代言的護膚品牌活動。苟姑娘對於婚禮籌備全交由未婚夫陸漢洋安排，她靜待驚喜來臨，暫時對婚期、地點仍未落實，但工作已排至10月，最快要做11月新娘！

（幾時影婚紗相？）稍後我會幫雜誌到紐約影婚紗相，你話佢會不會偷偷地有安排？我暫時對什麼細節都不知道，令成件事更神秘，我喜歡這種神秘感覺，挺浪漫的，（會否覺得唔夠實在？）唔會，正如佢求婚我都唔知，但一樣覺得好sweet好浪漫，我幾鍾意之後都是咁樣安排。」

最想多倫多辦婚禮

苟姑娘早前被拍到和陸漢洋到上水雙魚河馬會鄉村會所視察婚禮場地，對此，苟姑娘笑指：「佢同我講話約吃朋友去飲茶，（喜歡這個場地嗎？）環境不錯，又係戶外，我比較鍾意有陽光大自然地方，（婚禮會在香港舉行？）希望在多倫多，我有不少親友在當地，不想年長的長輩長途跋涉飛過來，如果男友有很多屋企人在香港，都會在香港擺酒。」

苟姑娘的婚前準備便是勤於護膚，以

苟姑娘為護膚品牌簽上代言人委任狀，她笑言：「搶走我簽紙的第一次，之前更遠赴泰國拍攝廣告，要穿上紅色泳衣，整個行程挺特別。」問她何時簽終生婚紙？她笑說：「未知，William（陸漢洋洋名）會給我驚喜，佢會同我經理人度期，我今年工作已排到10月，最快要做11月新娘，（婚期定在11月？）唔知，唔需要我太擔心，佢最鍾意給我驚喜，此舉都係佢最sweet地方，



苟姑娘為護膚品牌簽上代言人委任狀。

最好狀態影相，會再操弗身形？她說：「這就不用擔心，因身邊姐妹全部開行turbo趕生BB，到時會顯得我更瘦，而姊妹團人選包括鍾嘉欣、李亞男、岑麗香、王君馨等，她們叫我早些通知安排檔期。」苟姑娘笑言：「若然她們佢B做不到姐妹，便由她們的老公頂上，哈哈。」

票房火速衝破千萬

《復仇者3》破香港開畫紀錄

香港文匯報訊（記者 植植）電影《復仇者聯盟3：無限之戰》（下簡稱《復仇者3》）昨日於香港強勢上映，票房火速報捷，開畫單日票房勁收 \$10,371,539（資料由香港影業協會及香港戲院商會屬下機構香港票房有限公司提供），勁破《復仇者聯盟2：奧創紀元》開畫日保持的\$9,616,749紀錄，成為香港史上開畫日票房冠軍。此外，《復仇者3》昨日票房佔全港票房（\$11,198,095）93%；《復仇者3》昨日有91,779人次入場，佔全港戲院入場人次（103,893人）88%，有望成為本年度No.1片霸。《復仇者3》宣傳功勢強勁，港鐵香港站的大型廣告震撼眼球，開畫後各界激讚，成為全城熱話！

薯片風波 袁偉豪獲網民撐

可是前日有一場小風波卻因為睇《復仇者3》而引起，事緣前日有一個專邀圈中人出席的《復仇者3》特別場，散場後有一行內人在社交平台稱遇到「自以為天王巨星嘅TVB男artist」令他唔愉快，指對方態度差，在他食薯片時又用極差的語氣說：「你細聲啲！」，他更表示：「你要覺得自己有幾幾先會用咁有禮貌嘅語氣同人講嘢？真係火都嚟。」

王巨星嘅TVB男artist時，袁偉豪在社交網發長文承認是當事人並致歉，他留言：「這幾位行內人所說的人就是我，本來可以靜心去欣賞一場好戲，但後來變成如此收場要讓幾位同行留下不好印象，要讓大家都有一個愉快的晚上，首先我表示歉意！」但他亦道出事件發生的另一版本，澄清自己沒有用不友善的眼神望對方，袁偉豪表示：「我只有對着當時正在進食 nachos 時，把包裝發出聲響的那位朋友在他耳邊輕聲說：『唔好意思，可否細聲一點？』這位朋友就回應我一下並且表現得很合作。」他更指自己沒有不讓對方進食，說：「我想再搞清楚一點，我有唔准你進食！只係想你為他人設想，進食時細聲一點！讓大家可以專心觀賞電影而已，而且我們都是主辦單位邀請來的賓客更是有分高低你我！最後，我不是想和你們有甚麼口舌之爭，只是想為我自己做過的事負責任，無論你是『行內行外人』又或者是甚麼人也好，只是希望大家可以說一點道理和給大家一些基本尊重，多謝。」

有網民就此事勸導袁偉豪今次的行為，指反而是該名行內人更應尊重場合，網民留言：「唔理佢用乜嘢態度，食嘢影響到人就錯」；「佢當時做得唔啱。戲院睇戲發出聲音真係好討厭。」



袁偉豪否認態度不好。資料圖片



《復仇者3》在港鐵香港站的大型廣告震撼眼球。

秀智拒戴情侶首飾

香港文匯報訊 韓國「國民初戀」裴秀智昨日聯同鄭丹瑞細女鄭琺和倪晨曦在港出席珠寶品牌活動，是她認戀韓劇《鬼怪》「陰間使者」李棟旭後首度訪港，吸引近百粉絲圍觀。穿上黑色背心裙示人的秀智，佩戴總值約350萬鑽飾亮相。她用廣東話打招呼說：「大家好，我係秀智，好開心見到你哋，我好愛你哋。」，在場粉絲興奮歡呼。之後司儀問秀智可信緣分？秀智坦言：「我相信有緣分，緣分會帶我跟其他人聯繫。」難道是暗指男友李棟旭？



裴秀智

受訪時，秀智透露最難忘是粉絲所送的情侶首飾，可是她直言不會佩戴，但會收藏在家有空便拿出來欣賞。再問秀智有否收過李棟旭送的首飾？由於事前翻譯已聲明不會代問感情問題，因此拒絕翻譯。談到月下她將舉行粉絲見面會，她透露已在練習一首歌：「會用普通話同廣東話唱，這首歌大家都耳熟能詳，希望大家到時一齊唱。」不過，秀智笑言樂歌無難度，只是歌詞相當難記。



山口泛淚致歉。網絡截圖



山口達也昨現身記者會。網上圖片

涉非禮女高中生 山口達也無限期停工

中央社電 日本偶像團體 TOKIO 成員山口達也涉嫌猥褻女高中生，遭函送檢方偵辦，昨下午他召開記者會淚流致歉。其所屬的尊尼事務所已決定讓他無限期停止演藝事業。山口穿着黑色西裝及白色襯衫，打着黑色領帶現身記者會，一出現就深深鞠躬30秒。記者會一開始，陪同他出席的律師宣佈，尊尼事務所決定讓山口無限期停止演藝事業。山口的演藝事業橫跨多個電視台節目，他也代言福島縣農產品，但福島縣府今天已決定將代言海報撤換。律師在說明事情經過之後，山口致歉。山口流淚說：「驚擾到社會，為了受害人、友人、家人，很氣我的人，對我很失望的人，擔心我的人、支持我的人，我決定在受到處分之前，出面說明。」

被媒體問到出事當天的情況時，山口表示，今年一月中旬左右，他因為喝酒弄壞身體，住院一個月後，2月12日出院，他回到家裡整理家務，只接早上的工作。那天回到家後，有喝酒的念頭，在整理家務之際，酒喝過多了。山口說，喝得酩酊大醉後，聯絡了那位女子，那女子問：「可帶朋友去嗎？」，他答說：「可。」雖然知道對方未成年，但當晚8時左右，還是把她叫到自家。他對那天的記憶片片斷斷，約莫記得2名女子停留了約30分鐘至一小時左右後離去。記者會上，山口的律師唸出受害者父母的聲明，內容寫道：「我女兒所蒙受的，是我們做父母所無法容許的。但我女兒、山口未來還要走下去，我們也不希望因這個過錯，一個人的未來就全被剝奪了。希望山口今後能面對我女兒心靈所受的傷處思考未來。也希望大家能讓我女兒不受到打擾。」



被笑「地主家傻兒子」 陳偉霆機智回應

香港文匯報訊 陳偉霆日前出席電影《戰神紀》北京首映發佈會。現場陳偉霆被問到是否同意自己「笑起來像地主家的傻兒子」的說法時，當即堅決說不，並調侃道「我家沒有地，我也不是！」

親訪基層家庭 劉玉翠憶童年艱苦

香港文匯報訊 奇妙電視全新節目《拾回感動》，請來劉玉翠擔任主持，將會逐一發掘一個個香港好人好事，希望由真實個案交織成一個正能量故事，以充滿生命力的感動事蹟，為香港人打氣！節目首集，劉玉翠到深水埗探訪基層家庭，更親訪由前藝人龐秋雁與妹妹胡麗倩籌辦的音樂兒童基金會，體會箇中的局限和堅持。雖然劉玉翠一直專注於演戲方面，但她其實於上世紀九十年代曾做歌手，推出過兩隻大碟，因

此面對一班對音樂有共同熱誠的小朋友特別有感動。劉玉翠親自探訪一戶居住唐樓板間房的基層家庭，令她回想起小時的生活環境：「我細個環境唔富裕，交學費、書簿費都好擔心，每次都遲交。」雖然生活艱苦，但她得到家人的疼愛：「我家姐畀錢學結他，當時琴行睇深水埗，所以深水埗對我係親切的地方。」

感激King Sir啟發踏演戲路

每集節目結尾，劉玉翠都會與觀眾分享令她感動至深的人物，而她第一位提到的人是鍾景輝（King Sir）。身為戲劇教育家及電視製作人的King Sir發掘了不少圈中的好戲之人，劉玉翠便是其中一位被他發掘擁有演戲細胞的人。直到現在，她仍然感激King Sir的啟發，令她成功成為演員：「當年考演藝學院1000人收25個人，我成績唔標青，生得唔夠高、唔夠靚，但King Sir話我知潛能唔分你的家庭背景豐厚、外形標青，潛質係內在一種能力。」正因King Sir鼓勵，她發掘到自己的才能，向演藝之路進發。



劉玉翠探訪基層家庭。